
83462-8113 (V4) INOUTIC CZ 07/15

AZ INOUTIC AZ ÖN PARTNERE

Inoutic / Deceuninck, spol. s r.o.     Vintrovna 23 / 664 41 Popůvky / Cseh Köztársaság
T +420 547 427 777 / / F +420 547 427 779 / info@inoutic.hu

Tolórendszerek
a maximális nyitottságért

www.inoutic.hu

Az Inoutic / Deceuninck, spol. s r.o. társaság a több mint 75 országban jelen lévő
belga Deceuninck konszern leányvállalata, melynek telephelyei világméretű
műanyag-feldolgozó hálózatot alkotnak.
A konszern kiváló minőségű PVC-rendszerekből készülő ablak- és ajtó-, homlokzatburkolati
és télikert tetőszerkezeti , valamint belső- és kerti építészeti megoldásokat kínál. Az
erős anyavállalat szárnyai alatt az Inoutic társaság a területen szerzett több mint
50 éves tapasztalatával a műanyag nyílászáróprofi lok vezető európai gyártójává vált.
A társaság az értékteremtés minden egyes fázisát maga biztosítja – a tervezéstől
a fejlesztésen át egészen az extrudálásig és a végső felületkezelésig. Célunk az, hogy 
műszakilag pontos termékeinkkel bármilyen típusú épület belső és külső tereit össze 
tudjuk kapcsolni.
Az Inoutic által fejlesztett termékek a minőség, a funkcionalitás és a megbízhatóság
tekintetében egyaránt mércét jelentenek az iparág többi szereplője számára.
Örömünkre szolgál, hogy Inoutic profi lt választott. Észrevételei, kívánságai és javaslatai 
számunkra nagyon fontosak.
Írjon nekünk: info@inoutic.hu
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ÚJRAHASZNOSÍTÁSI KONCEPCIÓ / AZ INOUTIC TÁRSASÁG ALAPÍTÓ TAGJA
A MŰANYAG PROFILOK VEZETŐ NÉMETORSZÁGI GYÁRTÓIT TÖMÖRÍTŐ
„REWINDO” KEZDEMÉNYEZÉSNEK, AMELY A MŰANYAG ABLAKOK
ÚJRAHASZNOSÍTÁSÁT TÁMOGATJA.

Változatos kivitel / Az Inoutic tolórendszerekkel elképzeléseinek és igényeinek
tökéletesen megfelelő átjárást alakíthat ki a ház beltere és a külső tér között.
A különféle változatok közös jellemzője az egyszerű működtetés, a maximális
komfort és a kompatibilitás az Inoutic valamennyi profi lrendszerével. A dizájnnal 
kapcsolatos egyedi igények kielégítésére impozáns gazdagságú színskála
áll rendelkezésre.

Harmonika-tolóajtók
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Emelő-toló rendszer – nagy üvegezett felületek és stabilitás

Emelő-toló ajtóval különösen nagy üvegezett felületek nyithatók meg 
a lapos küszöb komfortjának feladása nélkül. A nagyszerű kilátást 
kínáló rendszer akár négy szárnyelemmel is rendelkezhet, amelyek 
minimális erőkifejtéssel eltolhatók, küszöb nélküli kilépési 
lehetőséget biztosítva. A rendszer kiváló hőszigetelési paraméterei 
javítják az energiahatékonyságot. Az elektromos meghajtású, 
távirányított változatok használatával még inkább megkönnyíthető
a működtetés. 

Bukó-toló rendszer – rugalmasság és kiváló tömítés

A két-, három- és négyszárnyú változatban gyártott rendszer ideálisan 
alkalmazható a sztenderd Inoutic profi lok felhasználásával végzett 
átalakítások, átépítések esetén. A könnyű működtetésű, kiváló hő- és 
hangszigetelési tulajdonságokkal rendelkező ajtó kitűnően tömít
a csapóesővel szemben. A rendszer további biztonsági elemekkel 
fokozottan betörésvédetté tehető. Az ablak szintjén eltolható szárnyak 
önállóan buktathatók.

Harmonika-tolórendszer – elegancia és könnyedség

Ebben a rendszerben a teljes ajtósor kinyitható anélkül, hogy
a kilátást vagy a kilépést bármilyen fi x szárny vagy osztó gátolná.
A szárnyak harmonikaformában oldalra tolódnak. A speciális
takarólemezeknek köszönhetően az egyes szárnyak külön
nyithatók, és a harmonika-tolóajtó bármilyen részlegesen nyitott
helyzetben rögzíthető.

Bukó-toló rendszerTolóajtó

Inoutic tolórendszerek – a beltér kiterjesztése a kültérre / Az Inoutic tolórendszerekkel
kialakítható nagy méretű ablakfelületek nyitottá teszik a belteret, emellett pedig 
biztonságot és az időjárás hatásaival szembeni maximális védelmet kínálnak.
A korszerű technológiával, kiváló alapanyagokból készülő, csúcsminőségű termékek 
már a jövő építészetét képviselik.
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